



MINISTERUL MEDIULUI

CONFORM CU ORIGINALUL

Cabinet Viceprim - Ministru

Nr. 8417/M.R.P.
Data 20.06.2018



Nr. înreg: 3190/GLG/18.06.2018

SG: 3290
25.06.2018

Către: Parlamentul României - Senat

În atenția: Domnului senator Mihai Goțiu

Referitor la: *Interpelarea dumneavoastră având ca obiect "Implementarea Strategiei Naționale și a Planului Național pentru Gestionarea Siturilor Contaminate"*

29.05

Stimate domnule senator,

Referitor la interpelarea *dumneavoastră având ca obiect "Implementarea Strategiei Naționale și a Planului Național pentru Gestionarea Siturilor Contaminate"*, vă comunicăm următoarele:

Măsurile luate pentru implementarea Hotărârii de Guvern nr. 683/2015 privesc dezvoltarea, armonizarea și punerea în aplicare a cadrului legislativ pentru remedierea siturilor contaminate și încurajează reutilizarea acestora, cu prioritate printr-o abordare etapizată a gestionării siturilor potențial contaminate și a siturilor contaminate.

Astfel, Ministerul Mediului a inițiat și elaborat un proiect de Lege privind gestionarea siturilor potențial contaminate și contaminate, proiect care în prezent se află în etapa de avizare interministerială. Actul normativ stabilește măsurile necesare pentru protecția mediului și a sănătății populației, prin prevenirea sau reducerea efectelor adverse determinate de contaminanții rezultați din activitățile antropice, cu respectarea principiilor privind dezvoltarea durabilă. Gestionarea corespunzătoare a siturilor contaminate va conduce la minimizarea efectelor negative asupra mediului, prin reducerea numărului de astfel de situri în România.

De asemenea, proiectul de lege prevede *elaborarea metodologiei de investigare a siturilor potențial contaminate și contaminate, precum și metodologiei de remediere a siturilor contaminate*, urmând ca acestea să fie aprobate printr-un ordin comun al conducătorilor autorității publice centrale pentru protecția mediului și al autorității publice centrale pentru ape și păduri.

Realizarea acestor documente ¹ va crea premisele pentru întărirea capacității instituționale a structurilor responsabile din domeniul protecției mediului din România, cu privire la punerea în aplicare a legislației în domeniul gestionării siturilor contaminate, astfel Ministerul Mediului răspunzând priorităților identificate în domeniu și permițând trasarea unor linii directoare pentru autorități sau alte instituții publice, inclusiv pentru structurile subordonate acestora, în vederea minimizării efectelor negative rezultate în urma desfășurării activităților economice poluatoare.

¹ activități în cadrul proiectului „Dezvoltarea capacității administrative a Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor de a implementa politica în domeniul managementului deșeurilor și al siturilor contaminate – C.A.D.S.”, cod SIPOCA 21, finanțat prin Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020, din Fondul Social European (FSE).



MINISTERUL MEDIULUI



Cu referire la proiectele depuse în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare, rezultatele monitorizării acestora sunt publicate pe site-ul web a Ministerului Fondurilor Europene, la adresa: <http://www.fonduri-ue.ro/transparenta/interes-public/17-programe-operationale/2014-2020/poim/84-poim-ip-monitorizare>.

În speranța că informațiile furnizate vă sunt utile, vă asigurăm stimate domnule senator de sprijinul nostru și totodată vă stăm la dispoziție pentru eventuale informații suplimentare.

VICEPRIM-MINISTRU,

MINISTRUL MEDIULUI

Gratiela Leocadia GAVRILESCU